
 
 

 
 
 
 
 
 

 
3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΣΤΗ ΛΑΚΩΝΙΚΗ  ΜΑΝΗ 

  ΜΥΣΤΡΑΣ – ΣΠΑΡΤΗ -  ΚΟΤΡΩΝΑΣ – ΛΑΓΙΑ – ΒΑΘΕΙΑ – ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ – 

ΑΡΕΟΠΟΛΗ – ΛΙΜΕΝΙ – ΓΥΘΕΙΟ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
1η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 23/03/2024, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΜΥΣΤΡΑΣ - ΣΠΑΡΤΗ – ΓΥΘΕΙΟ  (510 χλμ) 

     Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί  και αναχώρηση από την Ακαδημία. Με ενδιάμεση στάση για 
καφέ,  άφιξη στην ατόφια Βυζαντινή πολιτεία, το Μυστρά. Η καστροπολιτεία του Μυστρά, δεσπόζει πάνω 
από τον οικισμό του νέου Μυστρά με τα επιβλητικά τείχη, τα ανάκτορα των Παλαιολόγων, τις κατοικίες, 
τις βυζαντινές εκκλησίες και το κάστρο στην κορυφή. Συνεχίζουμε για την όμορφη πόλη της Σπάρτης, 
που βρίσκεται κάτω από τις μεγαλοπρεπείς κορυφές του Ταυγέτου . Ακολουθεί περιήγηση στην πόλη 
και παραμονή για φαγητό. Από εκεί αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στην παραλία του Μαυροβουνίου 
στο Γύθειο  . Τακτοποίηση στα δωμάτια . Διανυκτέρευση. 

 
2η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 24/03/2024, ΓΥΘΕΙΟ - ΚΟΤΡΩΝΑΣ – ΛΑΓΙΑ - ΒΑΘΕΙΑ – ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ – 
ΑΡΕΟΠΟΛΗ – ΛΙΜΕΝΙ – ΓΥΘΕΙΟ  ( 130 χλμ) 

       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση με κατεύθυνση το νότο της Μάνης. Φτάνουμε 
στο χωριό Κότρωνας όπου η παραλία βρίσκεται κυριολεκτικά στο κέντρο του χωριού και μάλιστα, ο 
πανέμορφος κόλπος που σχηματίζεται μπροστά από το χωριό προστατεύει την παραλία από κύματα και 
αέρα. Επόμενη στάση μας θα είναι στο χωριό  Λάγια, με τους πύργους και τα πυργόσπιτα που το κάθε 
ένα έχει τη δική του ιστορία, που χάνεται μέσα στους αιώνες. Θα δούμε από κοντά την ομορφιά του 
χωριού περπατώντας μέσα στα στενά σοκάκια του με τους επιβλητικούς πύργους, άλλους 
καλοδιατηρημένους και άλλους εγκαταλελειμμένους. Όπως περιγράφουν οι ντόπιοι, κάθε οικογένεια είχε 
τον πύργο της και κάποιες είχαν και το δικό τους νεκροταφείο. Από εκεί αναχώρηση για 
την καστροπολιτεία της Βάθειας. Εκεί θα βρείτε παραδοσιακούς μανιάτικους πύργους χτισμένους στη 
σειρά. Χτίστηκαν τον 18ο και 19ο αιώνα για να προφυλάξουν τους κατοίκους από την εισβολή πειρατών. 
Η Βάθεια βρίσκεται αμφιθεατρικά κτισμένη σ’ έναν καταπράσινο λόφο και προσφέρει εντυπωσιακή θέα 
στη θάλασσα. Εκκλησίες, σπίτια, λιοτρίβια και άλλα κτίσματα συμπληρώνουν τη γοητεία του μανιάτικού 
τοπίου. Επόμενη στάση θα είναι στο Γερολιμένα Λακωνίας. Είναι ένας από τους πιο γραφικούς οικισμούς 
της Μάνης με μικρό φυσικό λιμάνι, το οποίο κατά την αρχαιότητα θεωρείτο «Ιερός Λιμένας». Τα 
πετρόχτιστα σπίτια σε συνδυασμό με τα βράχια που περιβάλλουν το χωριό και τα τυρκουάζ νερά 
συνθέτουν ένα ιδιαίτερα δυνατό μωσαϊκό που δύσκολα θα βρείτε εφάμιλλο του. Συνεχίζουμε για την 
εντυπωσιακή και αρκετά πιο γνωστή Αρεόπολη. Η Αρεόπολη φημίζεται για τα στενά της δρομάκια, τα 
οποία είναι ελεύθερα από τη φασαρία των αυτοκινήτων. Σε κάθε γωνία θα βρείτε μικρά μαγαζάκια με 
καρέκλες στην άκρη του δρόμου. Συνεχίζουμε την πορεία μας για το γραφικό Λιμένι. Εδώ τα πετρόχτιστα 
σπίτια περικλείουν τον μικρό κόλπο. Περπατήστε στα στενά του καλντερίμια και απολαύστε τον καφέ 
σας. Το Λιμένι αποτελεί την γενέτειρα της γνωστής οικογένειας των Μαυρομιχαλαίων, και ο πύργος τους 



στέκει ακόμα εκεί. Από εκεί θα επιστρέψουμε πίσω στο Γύθειο, η “γύη των θεών” όπως ετυμολογείται η 
οποία είναι η γραφική και μακραίωνη πόλη της Λακωνικής Μάνης. Χαρακτηριστικό της πόλης του Γυθείου 
είναι η κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα και η έντονη νησιωτική αύρα, που δίνει την αίσθηση στον επισκέπτη 
ότι βρίσκεται σε νησί. Την πελαγίτικη αίγλη του συμπληρώνουν τα γραφικά και φροντισμένα νεοκλασικά 
σπίτια που πλαισιώνουν περιμετρικά το λιμάνι. Συνδυάζει μοναδικά το βουνό με τη θάλασσα, αφού είναι 
χτισμένο αμφιθεατρικά με φόντο τους ορεινούς όγκους και υπέροχη θέα στο πέλαγος. Παραμονή για 
φαγητό και βόλτα στην παραλιακή πόλη . Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση.  

 
3η ΜΕΡΑ , ΔΕΥΤΕΡΑ, 25/03/2024, ΓΥΘΕΙΟ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (595 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πρωτεύουσα και κεντρικό λιμάνι της 
Μεσσηνίας, την  Καλαμάτα. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την πόλη ,για περιπάτους  στην 
παραλιακή λεωφόρο της (Ναυαρίνου) και για καφέ .Από εκεί επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση  για 
επιστροφή στην πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη αυτή εκδρομή. 

 
ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  100 ευρώ / άτομο.   

 

 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   195  €  κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 

 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, , ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την πολυετή εμπειρία του 
οδηγού μας. 
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην παραλία του Μαυροβουνίου στο Γύθειο, στο Stavros Tou Notou Seaside 
Resort με πρωινό. 
- Τοπικό φόρο διαμονής. 
-Συνοδό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του προγράμματος και τις 
περιηγήσεις σας. 
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης. 

- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 
      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 

ταξιδιού. (3 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί 
τίποτα, προς όφελος των πελατών. 
 

 
 

 
 

 
    

Pamvotis Travel IKE - Γραφείο Γενικού Τουρισμού         

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


